
Χαιρετισμός Γενικής Διευθύντριας ΥΥ στην ημερίδα πρώτων βοηθειών 

Αισθητικών  στις 13.10.15, 9.00 πμ, Αίθουσα Διασκέψεων 

 Αγαπητές φίλες, 

είναι με ιδιαίτερη χαρά  που απευθύνω χαιρετισμό σε αυτή την 

εξαιρετικά χρήσιμη ημερίδα  που διοργανώνει ο Σύλλογος Αισθητικών 

Κύπρου σε συνεργασία με το Συμβούλιο Αισθητικών και το Υπουργείο 

Υγείας. 

Η ημερίδα αυτή έχει  στόχο να αυξήσει τις γνώσεις σας σε θέματα που 

άπτονται της επιβίωσης και της υγείας ,όχι μόνο των πελάτιδων σας 

αλλά και των οικογενειών σας. Δεν υπάρχει τίποτα το σημαντικότερο 

από το να γνωρίζεις , να μην πανικοβάλλεσαι και να μπορείς να σώζεις 

ανθρώπινες ζωές. 

Έχω αναφέρει και με άλλη ευκαιρία τη διασύνδεση του επαγγέλματος 

της αισθητικού με τον κλάδο  της υγείας. 

Η ομορφιά δεν είναι ματαιοδοξία, αλλά ποιότητα ζωής. Ένα υγιές 

δέρμα αντικατοπτρίζει την αρμονικότητα και την εύρυθμη λειτουργία 

του οργανισμού μας.    

Συνεχίζοντας την παράδοση αιώνων και  διατηρώντας  αυτή την 

πολιτισμική  κληρονομιά, η Κύπρος σήμερα έχει να επιδείξει ύψιστο 

επίπεδο επαγγελματισμού στον κλάδο της αισθητικής. Μια σύγχρονη 

νομοθεσία θεσμοθετεί το επάγγελμα και μας καταξιώνει σε 

Ευρωπαϊκό Επίπεδο.  

Η αισθητική σήμερα κατατάσσεται στα παραϊατρικά επαγγέλματα.  
Ασχολείται με την πρόληψη και την αποκατάσταση δερματικών 
προβλημάτων και τη συμπτωματική αποκατάσταση ενδοκρινολογικών 
προβλημάτων, χρησιμοποιώντας  ενδεδειγμένα  θεραπευτικά μέσα. 



Επίσης, βελτιώνει και καλύπτει αισθητικές βλάβες, με εξειδικευμένες 
τεχνικές επικάλυψης. 

Για την εξάσκησή της απαιτούνται γνώσεις ανατομίας, δερματολογίας, 

φυσιολογίας σε πολύ καλό επίπεδο. Άλλωστε, το επίπεδο γνώσεων 

αντικατοπτρίζει και το επίπεδο της παροχής υπηρεσιών  καθώς και τα 

αποτελέσματα  στη δουλειά της αισθητικού. 

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια επιθυμούμε να σας προσφέρουμε από 
κοινού το πρόγραμμα αυτό εκπαίδευσης στις πρώτες βοήθειες . 
Κάθε υπεύθυνος πολίτης, πόσον μάλλον επαγγελματίες  που έχουν 
τόσο άμεση επαφή με τον άνθρωπο όπως εσείς, οφείλει να διαθέτει 
γνώσεις πρώτων βοηθειών, αφού όλοι μας μπορεί να βρεθούμε 
κάποτε σε μια κατάσταση όπου θα τις χρειαστούμε για κάποιον 
συνάνθρωπό μας ή και για τους δικούς μας.   Η ικανότητα να 
αναγνωρίζουμε ένα σοβαρό ή επείγον ιατρικό περιστατικό και η γνώση 
του πώς θα εξασφαλίσουμε βοήθεια, μπορεί να σώσει μια ζωή από το 
θάνατο.    Δυστυχώς όμως ελάχιστοι γνωρίζουν το πώς θα βοηθήσουν 
σωστά.    Εσείς, μετά από αυτοί την ημερίδα θα ανήκετε στους 
προνομιούχους.  
 
Οι πρώτες βοήθειες δεν είναι εγκυκλοπαιδική γνώση, είναι ένα πακέτο 
ειδικών γνώσεων με άμεση εφαρμογή που διατηρεί το άτομο στη ζωή 
μέχρι να φτάσει η κατάλληλη  ιατρική βοήθεια. 
 
 Παράλληλα ,η προσφορά στο συνάνθρωπό μας αποτελεί 
ανθρωπιστικό χρέος και ηθική υποχρέωση, πολύ περισσότερο στην 
περίπτωση της υγείας και της ζωής. 
 
Αγαπητές φίλες, 

Δεν θέλω να μακρηγορήσω άλλο, δίνοντας την ευκαιρία στον εξαίρετο 
λειτουργό των Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας κύριο Πόλυ 



Πολυβίου, τον οποίο ιδιαίτερα ευχαριστώ, να σας μεταδώσει τις 
γνώσεις του. 

 Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τους διοργανωτές της 
σημερινής εκδήλωσης:  Τα μέλη  του Συμβουλίου Αισθητικών, τα μέλη 
του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου και βεβαίως τα άτομα του 
Υπουργείου μου που συνέβαλαν στη διοργάνωση της ημερίδας αυτής.. 

Θα ήταν όμως μεγάλη παράλειψη  από μέρους μου, αν δεν 
ευχαριστούσα ιδιαίτερα την Πρόεδρό σας, την κυρία Βάκια Ιωαννίδου 
η οποία είχε την πρωτοβουλία για τη διοργάνωση της ημερίδας.  

Η κυρία Ιωαννίδου ,  πάντοτε  συμβάλλει  πολύ  ενεργά και  με τίμημα 
την επαγγελματική της καριέρα,  στη συνεχή αναβάθμιση του 
επαγγέλματος  και στο υψηλό επίπεδο της αισθητικής στην Κύπρο  , 
ενώ  συνεχώς  μάχεται με ζήλο  για τη  βελτίωση των συνθηκών 
εργασίας του κλάδου.  

Εύχομαι σε όλες ένα πρωινό γεμάτο γνώση και δημιουργικότητα! 

 

 


